

Poticaj studentima za uključivanje u istraživački rad

U ovogodišnjem Ljetnom kampu ETK, koji je koordinirao dr. sc. Saša Dešić, menadžer u Institutu za telekomunikacije, sudjelovao je 21 student. Njihov petotjedni rad na istraživačkim projektima odvijao se uz stručnu pomoć 18 mentora, vrhunskih stručnjaka iz ETK i nastavnika FER-a te uz nadzor 6 članova Nadzornog odbora. Glavna tema je bila „Aplikacije i protokoli nove generacije mreža“, a namjera - naći inovativna rješenja i aktivno uključiti studente u istraživački rad.

DOBRA PRILIKA ZA STJECANJE ISKUSTVA

U radu Ljetnoga kampa svjedočala mi se i organizacija i sustavno praćenje napretka projekta kroz redovite sastanke koji su održavani svaki tjedan. Upoznao sam se s radnom okolinom, kolegama iz odjela i radio na zanimljivom projektu, što su sve bili razlozi da prihvatim ponudu za posao i nastavim raditi u Ericssonu Nikoli Tesli nakon skorašnjeg završetka studija.

Petar Lazarevski,
apsolvent Fakulteta elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, (SC 2007)

UPOZNAVANJE S NAČINOM RADA U DOBRO ORGANIZIRANOJ KOMPANIJI

Rekao bih da je Ljetni kamp ETK odlična prilika studentima za upoznavanje s radom u suvremenoj i dobro organiziranoj kompaniji. Rad na aktualnim projektima ETK-ova razvojno-istraživačkog odjela, uz vodstvo i pomoć vrhunskih stručnjaka, izvrsna je prilika za stjecanje prvog radnog iskustva. Moji isključivo pozitivni dojmovi i iskustva s prošlogodišnjeg sudjelovanja u Ljetnom kampu ETK znatno su olakšali odluku o mom prvom zaposlenju nakon diplome.

Dinko Matijašević,
softver inženjer, Institut za telekomunikacije, Istraživanje i inovacije, (SC 2006)

JEDNO OD NAJKORISNIJIH ISKUSTAVA TIJEKOM STUDIJA

Ljetni kamp ETK dobar je uvod i priprema za budući posao u kompaniji, prilika da se osjeti prava radna atmosfera o kakvoj vas ne uče na fakultetu. U takvoj atmosferi sam i nastavila raditi u Ericssonu Nikoli Tesli poslije diplome, sada već više od godinu dana. Uz stručno i organizirano vođenje, Ljetni kamp ETK daje poduku i iz timskog rada te kvalitetne radne atmosfere. Kao jedini nedostatak moje generacije, a bila je to 2005. godine, navela bih to da sam veći dio vremena radila na fakultetu, a ne u samoj kompaniji. Međutim, kasnije se to promijenilo što je, naravno, mnogo efikasnije i bolje za same studente. Ljetni kamp ETK bio mi je jedno od najkorisnijih iskustava za vrijeme studija i preporučam ga svakom studentu.

Veronika Broz,
inženjer za sistemsku integraciju i verifikaciju, Institut za telekomunikacije. (SC 2005)



Ljetni kamp ETK (Summer Camp), kao rezultat suradnje Instituta za telekomunikacije naše kompanije i Fakulteta elektrotehnike i računarstva iz Zagreba, održava se redovito već sedam godina. Namijenjen je najboljim studentima završnih godina FER-a koji imaju interesa nadopuniti svoje znanje u području istraživačkog rada. Ovi kampovi jedan su od putova za usmjeravanje obrazovanja studenata, poticaj ka istraživačkom radu na području najnovijih komunikacijskih rješenja i tehnologija, a istodobno prilika za prepoznavanje potencijalnih budućih zaposlenika naše kompanije.



Haris Hadžić



Dinko Matijašević



Goran Rajnpreht,

Petar Lazarevski



Lada Rac

Tomislav Tandarić



Veronika Broz



LJETNA ŠKOLA ISPUNILA JE SVA MOJA OČEKIVANJA

Kao studentu četvrte godine Fakulteta elektrotehnike i računarstva pružena mi je mogućnost 2004. godine da pohađam Ljetni kamp ETK. Moja očekivanja bila su ispunjena: uz stručno usavršavanje, dragocjeno iskustvo bilo je i uvid u način rada i organizaciju kompanije. Po završetku kampa pozvan sam na nastavak rada na projektu koji se odvijao kroz suradnju fakulteta i kompanije pa sam sudjelovao u njemu do kraja studija. To je ujedno bila podloga za moj diplomski rad. Nakon završetka studija zaposlio sam se u odjelu za Istraživanje u Institutu za telekomunikacije te postao dio Ericssonove obitelji.

Goran Rajnpreht,
menadžer za rješenja, Marketing, rješenja za kupce i podrška prodaji, (SC 2004)

ZA PREPORUKU SVIM STUDENTIMA

U radu Ljetnoga kampa ETK sudjelovala sam kao studentica treće godine FER-a, 2003. godine. Vrijedna znanja i iskustva koja sam tada stekla iskoristila sam za daljnje usavršavanje tijekom studija te se u konačnici i zaposlila u kompaniji. Posebno važno iskustvo bilo je samostalno provođenje kompletnih faza mini projekta, od osmišljavanja dizajna, preko implementacije, verifikacije te na kraju prezentiranja rezultata rada.

Lada Rac,
menadžer za projekte, Institut za telekomunikacije, (SC 2003)

POTICAJ ZA ODLUKU O ZAPOSLENJU

U Ljetni kamp ETK došao sam 2002. zahvaljujući svom mentoru prof. dr. sci. Siniši Sribliću s FER-a koji dugo godina uspješno suraduje s Ericssonom Nikolom Teslom. Ljetni kamp odlična je prilika za studente da u kratkom roku i na zanimljiv način upoznaju nove tehnologije te steknu uvid u realno radno okruženje. Zahvaljujući uspješnoj i zanimljivoj Ljetnoj školi, godinu kasnije, odlučio sam se zaposliti u Ericssonu Nikoli Tesli.

Tomislav Tandarić,
menadžer u Globalnom centru za isporuku usluga, (SC 2002)

GOLEMI POTENCIJAL

Ljetni kamp ETK 2001. godine u kojemu sam sudjelovao bio je prvi nakon pokretanja ove inicijative te je, razumljivo, „patio od dječjih bolesti“. Primjerice, dosta toga svodilo se na individualni entuzijazam. No, Ljetni kamp je za mene bio jako dobro iskustvo i poticaj da za par godina apliciram za posao u Ericssonu Nikoli Tesli. Smatram da je potencijal Ljetnoga kampa ogroman.

Haris Hadžić,
softver inženjer, Institut za telekomunikacije, (SC 2001)